Sudoku

Xjjk: 1sielentero k € {1,...,9} se encuentraen lafilai € {1,::+ ,9} yenlacolumnaj €
{1,...,9}, 0sino

cijk: valores iniciales en donde el entero k € {1, ...,9} se encuentraenlafilai € {1,--- ,9}yenla
columnaj € {1,...,9}
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xijk = cjx € {0,1} Vi € {1,...,9},Vj € {1,...,9},Vk € {1,...,9} (4)
xi € {0,1} Vi € {1,...,9},Vj € {1,...,9},Vk € {1,...,9}

(1) Solo un entero k por fila
(2) Solo un entero k por columna



(3) Solo un entero k por casilla 9x9
(4) Asigno los valores iniciales del juego



